

Corrections

Federal Register

Vol. 50, No. 166

Tuesday, August 27, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL ELECTION COMMISSION

[Notice 1991-11]

11 CFR Parts 106, 9005, 9007, 9012, 9034, 9036, 9038 and 9039

Public Financing of Presidential Primary and General Election Candidates

Correction

In rule document 91-17610 beginning on page 35898 in the issue of Monday, July 29, 1991, make the following corrections:

1. On page 35900, in the second column, in paragraph 4, in the eighth line after, "call" insert "are".
2. On page 35908, in the 3rd column, in the 27th line, "no" should read "No".

§ 9005.1 [Corrected]

3. On page 35923, in the first column, in § 9005.1(a), in the seventh line, following the word "eligibility" remove "tb".

§ 9007.1 [Corrected]

4. On page 35924, in the second column, § 9007.1(b), in the eighth line, "weeks," should read "weeks'".

5. On the same page, in the third column, in the second line, "weeks." should read "weeks'".

6. On page 35928, in the second column, in the authority citation for Part 9012, " removed ",12".

§ 9034.5 [Corrected]

7. On page 35938, in the first column, in § 9034.5(g)(2), in the third line from the top of the page, "met" should read "net".

§ 9034.8 [Corrected]

8. On page 35939, in the first column, in § 9034.8(b)(1), in the fifth line from the bottom of the page, "establish" was misspelled.

9. On the same page, in the second column, in § 9034.8(c)(1), in the seventh line, "agreement" was misspelled.

§ 9036.3 [Corrected]

10. On page 35943, in the second column, in § 9036.3, in the heading, remove "of".

§ 9038.1 [Corrected]

11. On page 35945, in the third column, in § 9038.1(b)(1)(ii), in the first line, "Personnel" should read "personnel".

12. On page 35946, in the second column, in § 9038.1(c)(2), in the fifth line, "report" should read "report,".

§ 9039.3 [Corrected]

13. On page 35950, in the second column, in § 9039.3(b)(2)(v), in first line, "order; 1", should read "order".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Parts 101, 130, 131, 133, 135, 136, 137, 139, 145, 146, 150, 152, 155, 156, 158, 160, 161, 163, 164, 166, 168, and 169

[Docket No. 90N-361]

RIN 0905-AD05

Food Labeling; Declaration of Ingredients

Correction

In proposed rule document 91-14760 beginning on page 28592 in the issue of Friday, June 21, 1991, make the following corrections:

1. On page 28617, in the first column, in the fourth full paragraph, in the sixth line, "macronutrients" is misspelled.
2. On page 28618, in the first column, Reference 26 should have begun on a separate line.

§ 133.103 [Corrected]

3. On page 28622, in the second column, in § 133.103, in the ninth line, "milkfat" should read "milk fat".

§ 133.104 [Corrected]

4. On page 28622, in the second column, in § 133.104, in the eighth line, "it is cured" was printed incorrectly.

5. On page 28628, in the first column, in paragraph 133, the second line should read, "revising paragraph (a) to read as follows:"

BILLING CODE 1505-01-D

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION

[Declaration of Disaster Loan Areas # 2518 and # 2519]

Minnesota (With Contiguous Counties in Wisconsin) Declaration of Disaster Loan Area

Correction

In notice document 91-19078 appearing on page 38165 in the issue of Monday, August 12, 1991, make the following corrections:

1. On the same page, in the heading, the docket numbers should appear as shown above.
2. On the same page, in the first column, in the first paragraph, in the fifth line "Tremplealeau" should read "Trempealeau".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

National Highway Traffic Safety Administration

49 CFR Part 571

[Docket No. 85-06; Notice 5]

RIN 2127-AA 13

Federal Motor Vehicle Safety Standards; Hydraulic Brake Systems; Passenger Car Brake Systems

Correction

In proposed rule document 91-15560, beginning on page 30528, in the issue of Wednesday, July 3, 1991, make the following corrections:

1. On page 30531, in the second column, in the last paragraph, in the first line, "site" should read "step".
2. On page 30537, in the first column, in the last paragraph, in the second to the last line, "percent" should read "present".

§ 571.135 [Corrected]

3. Section 571.135 is corrected as follows:

a. On page 30545, in the second column, in S7.1.3(i), "56.3.4" should read S6.3.4".

b. On page 30546, in the first column, in S7.2.4(b), beginning in the fourth line remove the phrase "or the front axle locking before or simultaneously with the rear axle,".